

PRE PURCHASE INFORMATION UNDER THE EUROPEAN DATA REGULATION – DATA ACT

TABLE OF CONTENTS

1. English	2
2. French	9
3. German.....	16
4. Italian.....	25
5. Spanish.....	32
6. Portuguese	39
7. Simplified Chinese.....	47

1. English

PRE PURCHASE INFORMATION UNDER THE EUROPEAN DATA REGULATION – DATA ACT

The European Data Regulation (Regulation (EU) 2023/2854), also known as the Data Act, applies to our TAG Heuer Connected Watches and associated applications (TAG Heuer Connected and TAG Heuer Golf). In accordance with this regulation, we provide you with the following information before your purchase.

What types of data are generated when using your connected watch?

Our connected watches continuously generate data during their use in order to provide their functionalities. This includes direct interactions with your watch (for example, when you press a button or the touchscreen) or via our applications that control the sensors and other components of the watch.

The types and volumes of data generated may vary according to:

- The version of the installed software
- The features activated
- Your personal settings and configurations
- How you use your watch

This table describes the data your watch can generate, the volume of data processed, its frequency, and the associated retention periods. Please note that details of the processing of your personal data by the watch and the TAG Heuer Connected and Golf applications are available in the privacy policies accessible from the aforementioned applications :

Type of data	Volume	Continuous frequency Yes/No	Retention period
Account data from the TAG Heuer Connected application including your identifier, password (in hashed form), first name, last name, gender, email address, date of birth, and the status of your consents on our various options	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Data related to the sports profile (height, weight, gender, date of birth) that can be synchronized with Apple Health (iOS) or Health Connect (Android) if authorized	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Data from your watch settings: local temperature, unit (imperial or metric), running pace, selected watch faces	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Real-time tracking of your well-being (heart rate/steps/calories/goals)	350-400 kBytes / Hours	Yes, saved on TAG Heuer servers*	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Sports sessions (location/speed/atmospheric pressure/heart rate/altitude/number of sessions)	400 kBytes / Hours	Yes, saved on TAG Heuer servers after each session*	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Training plans (progress of the training plan,	Less than 1 kBytes	Yes, saved on TAG Heuer	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected

Type of data	Volume	Continuous frequency Yes/No	Retention period
customized trainings and goals)		servers after each session*	application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Data synchronized with third-party applications (Apple Health for iOS or Health Connect for Android)	Depends on synchronized data	Yes, if synchronization is activated	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Connected application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application
Golf sessions (Points/course names/locations/shots, dates, player nicknames, scores, penalties)	Less than 3 kBytes per game	Yes, saved on TAG Heuer servers progressively during the session*	3 years from the last interaction with the watch or TAG Heuer Golf application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf movement data (accelerometer and gyroscope information during shots)	About 1 kBytes per session	Yes, during game sessions	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf – downloaded clubs (course numbers)	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf profile (handicap, country, unit preferences)	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf – preferences	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application

Type of data	Volume	Continuous frequency Yes/No	Retention period
Golf – Profile photo	Depends on the photo size	No	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf – annotations on holes and observations on games	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf – clubs in the golf bag with club recommendation	Less than 1 kBytes	No	3 years from the last interaction with the watch or Application or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Golf – round debug (shot data, GPS data, scorecard, watch status during the game)	3MBytes for 4 hours	No (saved after a game)	6 months or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Golf application
Bug reports: User and session identifier, features used, phone operating system and TAG Heuer Connected application version, - metadata of sports sessions (sport session identifier, current sport session values including heart rate, calories, distance and all metrics), history of sports sessions over the last 48h (session identifier, start and type of sport and duration), status of all watch sensors<- status of well-being	2.5 MBytes for 36 hours	No, sent at the user's request and after contacting customer service	6 months or from the deletion of the TAG Heuer account from the TAG Heuer Connected application

Type of data	Volume	Continuous frequency Yes/No	Retention period
tracking activation-partial MAC address-partial Serial Number-Technical/technological logs and error/diagnostic logs-metadata on watch usage (notification, connectivity and battery)			
Network requests (HTTP headers/IP addresses)	Depends on product usage at each exchange with the back end (e.g.: backup, training plan updates...)	Yes	6 months from the request
Technical data (via the Sentry tool)	Depends on usage and errors reported by impacted applications in production	Yes	Complete data: 90 days Sampled data allowing correlation between events (transactions): 13 months https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
Product usage data (interaction with the Application during account creation, login, opening the Application, interaction with it on the Watch, watch face selection)	Depends on product usage	Yes	Unlimited in anonymized form

Type of data	Volume	Continuous frequency Yes/No	Retention period
Technical logs (via the ElasticSearch tool)	Depends on product usage	Yes	3 months maximum

*The usable and displayable data from the sensors are generally processed immediately after their generation on the device itself. The watch then uses derived or processed data for the ongoing functions.

How can you access your data?

You can access your data details by making a request to our customer service in the "Contact Customer Service" section under "Personal Data." You will then be able to:

- Indicate the data you wish to download
- Receive a copy of your data in standard and readable digital formats (JSON or CSV)

You can also delete your account and all associated data if you wish (directly in your TAG Heuer Connected application, in the "Account & Password" section).

How can third parties you have authorized request access to your data?

If you choose to authorize a third party to access your data on your behalf, this third party can make a request to our company. We will then establish an agreement with this third party for access to the data we hold about you. You can view and revoke these authorizations at any time by contacting customer service from the TAG Heuer Connected application.

How to exercise your rights?

For any questions regarding your data or to exercise your rights, you can contact us via the form accessible from the TAG Heuer Connected application in the "contact customer service" section, or in writing to LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland.

You also have the right to file a complaint with the competent authority designated under the European Data Regulation, in your country of residence, place of work or establishment.

With whom do we share your data?

We may use third-party service providers to perform certain tasks on our behalf, such as processing or storing data. These providers are subject to strict confidentiality and security obligations. For more information on our data sharing practices, please consult our privacy policy accessible from the TAG Heuer Connected application.

How can you end your use of the services?

You can use our services for as long as you wish. You can stop using our services at any time. To delete your account, simply go to the "account & password" section of the TAG Heuer Connected application and delete your account. Please note that deleting your account may result in the loss of access to other products and services configured with this account, and this action may be irreversible.

2.French

INFORMATIONS AVANT ACHAT EN VERTU DU RÈGLEMENT EUROPÉEN SUR LES DONNÉES – DATA ACT

Le règlement européen sur les données (Règlement (UE) 2023/2854), également connu sous le nom de Data Act, s'applique à nos montres connectées et aux applications associées (TAG Heuer Connected et TAG Heuer Golf). Conformément à cette réglementation, nous vous fournissons les informations suivantes avant votre achat.

Quels types de données sont générées lors de l'utilisation de votre montre connectée ?

Nos montres connectées génèrent en permanence des données pendant leur utilisation afin de fournir leurs fonctionnalités. Cela inclut les interactions directes avec votre montre (par exemple, lorsque vous appuyez sur un bouton ou l'écran tactile) ou via nos applications qui contrôlent les capteurs et autres composants de la montre.

Les types et volumes de données générées peuvent varier selon :

- La version du logiciel installé
- Les fonctionnalités activées
- Vos paramètres et configurations personnels
- Votre façon d'utiliser votre montre

Ce tableau décrit les données que votre montre peut générer, le volume de données traitées, sa fréquence et les durées de conservation associées. Veuillez noter que le détail du traitement de vos données personnelles traitées par la montre et les applications TAG Heuer Connected et Golf est disponible dans les politiques de confidentialité disponibles depuis les applications précitées :

Type de données	Volume	Fréquence continue Oui/Non	Durée de conservation
Données de compte provenant de l'application TAG Heuer Connected incluant, votre identifiant, mot de passe (sous forme hachée), prénom, nom, genre, adresse électronique, date de naissance et le statut de vos consentements sur nos différentes options	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected
Données relatives au profil sportif (taille, poids, genre, date de naissance) pouvant être synchronisées avec Apple Santé (iOS) ou Santé Connect (Android) si autorisé	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected
Données issues du paramétrage de votre montre : température locale, unité (impérial ou métrique), rythme de course, cadrans sélectionnés	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected
Suivi en temps réel de votre bien-être (rythme cardiaque/nombre de pas/calories/objectifs)	350-400 kBytes / Heures	Oui, sauvegardé sur les serveurs de TAG Heuer *	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected
Sessions de sport (localisation/vitesse/pres sion atmosphérique/rythme cardiaque/altitude/nomb re de sessions)	400 kBytes / Heures	Oui, sauvegardé sur les serveurs de TAG Heuer après chaque session*	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected

Plans d'entraînement (état d'avancement du plan d'entraînement/entraînements personnalisés et objectifs)	Moins d'1 kBytes	Oui, sauvegardé sur les serveurs de TAG Heuer après chaque session*	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected
Données synchronisées avec des applications tierces (Apple Santé pour iOS ou Santé Connect pour Android)	Dépend des données synchronisées	Oui, si la synchronisation est activée	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Connected ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected
Sessions de Golf (Points/noms des parcours/localisations/coups, dates, pseudonyme des joueurs, scores, sanctions)	Moins de 3 kBytes par partie	Oui, sauvegardé sur les serveurs de TAG Heuer au fur et à mesure de la session*	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'application TAG Heuer Golf ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Données de mouvement golf (informations de l'accéléromètre et du gyroscope pendant les coups)	Environ 1 kBytes par session	Oui, pendant les sessions de jeu	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf – clubs téléchargés (numéro des parcours)	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf- Profil (handicap, pays, préférences d'unités de mesure)	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf - préférences	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application

			ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf – Photo de profil	Dépend du poids de la photo	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf – annotation sur les trous et observations sur les parties	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf- clubs dans le sac de golf avec recommandation de club à utiliser	Moins d'1 kBytes	Non	3 ans à compter de la dernière interaction avec la montre ou l'Application ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Golf – détail de la partie (données des coups, données GPS, carte de score, statut de la montre pendant la partie)	3MBytes pour 4 heures	Non (sauvegardé après une partie)	6 mois ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Golf
Rapport de bugs : -Identifiant utilisateur et de session, fonctionnalités utilisées, le système d'exploitation du téléphone et version de l'application TAG Heuer Connected, - Metadata des sessions de sport (identifiant de session de sport, les valeurs en cours de session de sport uniquement incluant le rythme cardiaque, calories, distance et	2.5 MBytes pour 36 heures	Non, envoyés à la demande de l'utilisateur et après demande au service client	6 mois ou dès la suppression du compte TAG Heuer depuis l'application TAG Heuer Connected

toutes les métriques), l'historique des sessions de sport sur les dernières 48h (identifiant de session, début et type de sport et durée), statuts de tous les capteurs de la montre - statut de l'activation du suivi du bien-être - adresse MAC partielle - Numéro de série partiel - Logs techniques/techniques et journaux d'erreurs/diagnostic -Metadata sur l'usage de la montre (notification, connectivité et batterie)			
Requêtes réseau (entêtes HTTP /adresses IP)	Dépend de l'utilisation faite du produit à chaque échange avec le back end (exemple : sauvegarde, mise à jour de plans d'entraînement s...)	Oui	6 mois à compter de la requête
Données techniques (via l'outil Sentry)	Dépend de l'utilisation faite et des erreurs remontées par les applications impactées en production	Oui	Données complètes : 90 jours Données échantillonnées permettant de réaliser des corrélations entre les

			événements (transactions) : 13 mois https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
Données d'utilisation produit (interaction avec l'Application lors de la création de compte, connexion, ouverture de l'Application, interaction avec celle-ci sur la Montre, choix de cadran)	Dépend de l'utilisation faite du produit	Oui	De manière illimitée sous une forme anonymisée
Logs techniques (via l'outil Elasticsearch)	Dépend de l'utilisation faite du produit	Oui	3 mois maximum

*Les données exploitables et affichables issues des capteurs sont généralement traitées immédiatement après leur génération sur l'appareil lui-même. La montre utilise ensuite des données dérivées ou traitées pour les fonctions en cours.

Comment pouvez-vous accéder à vos données ?

Vous pouvez accéder aux détails de vos données en formulant une requête auprès de notre service client dans la section « Contacter le Service Client » dans la section « Données Personnelles » Vous pourrez alors :

- Indiquer les données que vous souhaitez télécharger
- Recevoir une copie de vos données dans des formats numériques standard et lisibles (JSON ou CSV)

Vous pouvez également supprimer votre compte et toutes les données associées si vous le souhaitez (directement dans votre application TAG Heuer Connected, dans la section « Compte & Mot de passe »).

Comment les tiers que vous avez autorisés peuvent-ils demander l'accès à vos données ?

Si vous choisissez d'autoriser un tiers à accéder à vos données en votre nom, ce tiers peut en faire la demande auprès de notre entreprise. Nous établirons alors un accord avec ce tiers pour l'accès aux données que nous détenons vous concernant. Vous pouvez consulter et révoquer ces autorisations à tout moment en contactant le service client depuis l'application TAG Heuer Connected.

Comment faire valoir vos droits ?

Pour toute question concernant vos données ou pour exercer vos droits, vous pouvez nous contacter via le formulaire accessible depuis l'application TAG Heuer Connected dans la section « contacter le service client », ou alors par écrit à l'adresse LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suisse.

Vous avez également le droit de déposer une réclamation auprès de l'autorité compétente désignée en vertu du règlement européen sur les données, dans votre pays de résidence, votre lieu de travail ou d'établissement.

Avec qui partageons-nous vos données ?

Nous pouvons faire appel à des prestataires de services tiers pour effectuer certaines tâches en notre nom, comme le traitement ou le stockage des données. Ces prestataires sont soumis à des obligations strictes de confidentialité et de sécurité. Pour plus d'informations sur nos pratiques de partage de données, veuillez consulter notre politique de confidentialité accessible depuis l'application TAG Heuer Connected.

Comment pouvez-vous mettre fin à votre utilisation des services ?

Vous pouvez utiliser nos services aussi longtemps que vous le souhaitez. Vous pouvez cesser d'utiliser nos services à tout moment. Pour supprimer votre compte, il suffit de se rendre dans la section « compte & mot de passe » de l'application TAG Heuer Connected et de supprimer votre compte. Veuillez noter que la suppression de votre compte peut entraîner la perte d'accès à d'autres produits et services configurés avec ce compte, et cette action peut être irréversible.

3. German

VORVERKAUFSINFORMATIONEN GEMÄSS DER EUROPÄISCHEN DATENSCHUTZVERORDNUNG – DATA ACT

Die Europäische Datenverordnung (Verordnung (EU) 2023/2854), auch bekannt als Data Act, gilt für unsere Connected Watches und die zugehörigen Anwendungen (TAG Heuer Connected und TAG Heuer Golf). Gemäß dieser Verordnung stellen wir Ihnen vor Ihrem Kauf die folgenden Informationen zur Verfügung.

Welche Arten von Daten werden bei der Nutzung Ihrer Connected Watch generiert?

Unsere Connected Watches generieren während ihrer Nutzung kontinuierlich Daten, um ihre Funktionen bereitzustellen. Dies umfasst direkte Interaktionen mit Ihrer Uhr (zum Beispiel, wenn Sie eine Taste oder den Touchscreen drücken) oder über unsere Anwendungen, die die Sensoren und andere Komponenten der Uhr steuern.

Die Arten und Mengen der generierten Daten können je nach folgenden Faktoren variieren:

- Die Version der installierten Software
- Die aktivierten Funktionen
- Ihre persönlichen Einstellungen und Konfigurationen
- Wie Sie Ihre Uhr nutzen

Diese Tabelle beschreibt die Daten, die Ihre Uhr generieren kann, das Volumen der verarbeiteten Daten, ihre Häufigkeit und die damit verbundenen Aufbewahrungsfristen. Bitte beachten Sie, dass Details zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Uhr und die Anwendungen TAG Heuer Connected und Golf in den Datenschutzrichtlinien verfügbar sind, die über die genannten Anwendungen zugänglich sind:

Datentyp	Volumen	Kontinuierliche Frequenz Ja/Nein	Aufbewahrungsfrist
Kontodaten aus der TAG Heuer Connected-Anwendung, einschließlich Ihrer Kennung, Ihres Passworts (in gehashter Form), Vorname, Nachname, Geschlecht, E-Mail-Adresse, Geburtsdatum und des Status Ihrer Einwilligungen zu unseren verschiedenen Optionen	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Daten zum Sportprofil (Größe, Gewicht, Geschlecht, Geburtsdatum), die mit Apple Gesundheit (iOS) oder Gesundheit Connect (Android) synchronisiert werden können, falls autorisiert	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Daten aus Ihren Uhreneinstellungen: lokale Temperatur, Einheit (imperial oder metrisch), Lauftempo, ausgewählte Zifferblätter	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Echtzeit-Tracking Ihres Wohlbefindens (Herzfrequenz/Schritte/Kalorien/Ziele)	350-400 kBytes / Stunden	Ja, auf TAG Heuer-Servern	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der

Datentyp	Volumen	Kontinuierliche Frequenz Ja/Nein	Aufbewahrungsfrist
		gespeichert*	TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Sportsitzungen (Standort/Geschwindigkeit/Luftdruck/Herzfrequenz/Höhe/Anzahl der Sitzungen)	400 kBytes / Stunden	Ja, auf TAG Heuer-Servern gespeichert*	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Trainingspläne (Fortschritt des Trainingsplans, personalisierte Trainings und Ziele)	Weniger als 1 kBytes	Ja, auf TAG Heuer-Servern gespeichert*	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Mit Drittanbieteranwendungen synchronisierte Daten (Apple Gesundheit für iOS oder Gesundheit Connect für Android)	Abhängig von den synchronisierten Daten	Ja, wenn die Synchronisation aktiviert ist	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Connected-Anwendung oder ab der Löschung

Datentyp	Volumen	Kontinuierliche Frequenz Ja/Nein	Aufbewahrungsfrist
			des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Golf-Sitzungen (Punkte/Platznamen/Standorte/Schläge, Daten, Spieler-Pseudonyme, Punkte, Strafen)	Weniger als 3 kBytes pro Spiel	Ja, fortlaufend während der Sitzung auf TAG Heuer-Servern gespeichert*	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der TAG Heuer Golf-Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golfbewegungsdaten (Beschleunigungsmesser- und Gyroskopdaten während der Schläge)	Etwa 1 kBytes pro Sitzung	Ja, während der Spielsitzungen	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golf – heruntergeladene Clubs (Platznummern)	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golf-Profil (Handicap, Land, Einheitenpräferenzen)	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-

Datentyp	Volumen	Kontinuierliche Frequenz Ja/Nein	Aufbewahrungsfrist
			Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golf – Präferenzen	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golf – Profilbild	Hängt von der Größe des Fotos ab	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golf – Anmerkungen zu den Löchern und Beobachtungen zu den Spielen	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Golf – Schläger im Golfbag mit Schlägerempfehlung	Weniger als 1 kBytes	Nein	3 Jahre ab der letzten Interaktion mit der Uhr oder der Anwendung oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung

Datentyp	Volumen	Kontinuierliche Frequenz Ja/Nein	Aufbewahrungsfrist
Golf – Round-Debug (Schlagdaten, GPS-Daten, Scorecard, Uhrenstatus während des Spiels)	3 MBytes für 4 Stunden	Nein (nach einem Spiel gespeichert)	6 Monate oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Golf-Anwendung
Fehlerberichte: - Benutzer- und Sitzungskennung, verwendete Funktionen, Betriebssystem des Telefons und Version der TAG Heuer Connected-Anwendung, - Metadaten zu Trainingseinheiten (Kennung der Trainingseinheit, aktuelle Werte der Trainingseinheit, einschließlich Herzfrequenz, Kalorien, Entfernung und alle Messwerte), Verlauf der Trainingseinheiten der letzten 48 Stunden (Kennung der Trainingseinheit, Beginn und Art der Sportart sowie Dauer), Status aller Uhrensensoren - Status der Aktivierung der Wellness-Tracking-Funktion - Teil der MAC-Adresse - Teil der Seriennummer - Technische/technologische Protokolle und Fehler-/Diagnoseprotokolle - Metadaten zur Uhrennutzung (Benachrichtigungen, Konnektivität und Akku)	2,5 MBytes für 36 Stunden	Nein, auf Anfrage des Benutzers und nach Kontakt mit dem Kundenservice gesendet	6 Monate oder ab der Löschung des TAG Heuer-Kontos aus der TAG Heuer Connected-Anwendung
Netzwerk-Anfragen (HTTP-Header/IP-Adressen)	Abhängig von der Produktnutzung bei jedem Austausch mit dem Backend (z.B.: Backup,	Ja	6 Monate ab der Anfrage

Datentyp	Volumen	Kontinuierliche Frequenz Ja/Nein	Aufbewahrungsfrist
	Aktualisierung von Trainingsplänen...		
Technische Daten (über das Sentry-Tool)	Hängt von der Nutzung und den von betroffenen Anwendungen in der Produktion gemeldeten Fehlern ab.	Ja	Vollständige Daten: 90 Tage Stichprobenartige Daten, die Korrelationen zwischen Ereignissen (Transaktionen) ermöglichen: 13 Monate https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
Produktnutzungsdaten (Interaktion mit der Anwendung bei der Kontoerstellung, Anmeldung, Öffnung der Anwendung, Interaktion mit ihr auf der Uhr, Zifferblatt-Auswahl)	Abhängig von der Produktnutzung	Ja	Unbegrenzt in anonymisierter Form
Technische Logs (über das ElasticSearch-Tool)	Abhängig von der Produktnutzung	Ja	Maximal 3 Monate

*Die verwendbaren und anzeigbaren Daten der Sensoren werden in der Regel unmittelbar nach ihrer Erzeugung auf dem Gerät selbst verarbeitet. Die Uhr verwendet dann abgeleitete oder verarbeitete Daten für die laufenden Funktionen.

Wie können Sie auf Ihre Daten zugreifen?

Sie können auf Ihre Daten zugreifen, indem Sie eine Anfrage an unseren Kundenservice im Abschnitt „Kundenservice kontaktieren“ unter „Persönliche Daten“ stellen. Anschließend haben Sie folgende Möglichkeiten: • Geben Sie die Daten an, die Sie herunterladen

möchten. • Erhalten Sie eine Kopie Ihrer Daten in standardisierten und lesbaren digitalen Formaten (JSON oder CSV)

Sie können auch Ihr Konto und alle damit verbundenen Daten löschen, wenn Sie dies wünschen (direkt in Ihrer TAG Heuer Connected-Anwendung, im Abschnitt „Konto & Passwort“).

Wie können von Ihnen autorisierte Dritte Zugang zu Ihren Daten beantragen?

Wenn Sie einen Dritten bevollmächtigen, in Ihrem Namen auf Ihre Daten zuzugreifen, kann dieser Dritte eine Anfrage an unser Unternehmen richten. Wir schließen dann mit diesem Dritten eine Vereinbarung über den Zugriff auf die Daten, die wir über Sie gespeichert haben. Sie können diese Vollmachten jederzeit einsehen und widerrufen, indem Sie sich über die TAG Heuer Connected-Anwendung an den Kundendienst wenden.

Wie können Sie Ihre Rechte geltend machen?

Bei Fragen zu Ihren Daten oder zur Ausübung Ihrer Rechte können Sie uns über das Formular kontaktieren, das Sie in der TAG Heuer Connected-Anwendung im Abschnitt „Kundendienst kontaktieren“ finden, oder schriftlich an LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz.

Sie haben außerdem das Recht, eine Beschwerde bei der zuständigen Behörde gemäß der Europäischen Datenschutzverordnung in Ihrem Wohnsitzland, Ihrem Arbeitsort oder Ihrem Unternehmenssitz einzureichen.

Mit wem teilen wir Ihre Daten?

Wir können Drittanbieter einsetzen, um bestimmte Aufgaben in unserem Namen auszuführen, wie die Verarbeitung oder Speicherung von Daten. Diese Anbieter unterliegen strengen Vertraulichkeits- und Sicherheitsverpflichtungen. Für weitere Informationen über unsere Praktiken zur Datenweitergabe konsultieren Sie bitte unsere Datenschutzrichtlinie, die über die TAG Heuer Connected-Anwendung zugänglich ist.

Wie können Sie Ihre Nutzung der Dienste beenden?

Sie können unsere Dienste so lange nutzen, wie Sie möchten. Sie können die Nutzung unserer Dienste jederzeit beenden. Um Ihr Konto zu löschen, gehen Sie einfach in den Bereich "Konto & Passwort" der TAG Heuer Connected-Anwendung und löschen Sie Ihr Konto. Bitte beachten Sie, dass die Löschung Ihres Kontos zum Verlust des Zugriffs auf andere mit diesem Konto konfigurierte Produkte und Dienste führen kann, und diese Aktion kann irreversibel sein.

4.Italian

INFORMAZIONI PRE-ACQUISTO AI SENSI DEL REGOLAMENTO EUROPEO SUI DATI – DATA ACT

Il Regolamento europeo sui dati (Regolamento (UE) 2023/2854), conosciuto anche come Data Act, si applica ai nostri orologi connessi e alle applicazioni associate (TAG Heuer Connected e TAG Heuer Golf). In conformità con questa normativa, ti forniamo le seguenti informazioni prima dell'acquisto.

Quali tipi di dati vengono generati durante l'utilizzo del tuo orologio connesso?

I nostri orologi connessi generano continuamente dati durante il loro utilizzo al fine di fornire le loro funzionalità. Ciò include le interazioni dirette con il tuo orologio (ad esempio, quando premi un pulsante o il touchscreen) o tramite le nostre applicazioni che controllano i sensori e altri componenti dell'orologio.

I tipi e i volumi di dati generati possono variare in base a :

- La versione del software installato
- Le funzionalità attivate
- Le tue impostazioni e configurazioni personali
- Come utilizzi il tuo orologio

Questa tabella descrive i dati che il tuo orologio può generare, il volume di dati elaborati, la frequenza e i periodi di conservazione associati. Si noti che i dettagli del trattamento dei tuoi dati personali da parte dell'orologio e delle applicazioni TAG Heuer Connected e Golf sono disponibili nelle politiche sulla privacy accessibili dalle applicazioni sopra citate:

Tipo di dati	Volume	Frequenza continua Sì/No	Periodo di conservazione
Dati dell'account dall'applicazione TAG Heuer Connected inclusi identificativo, password (in forma hash), nome, cognome, sesso, indirizzo email, data di nascita e lo stato dei tuoi consensi sulle nostre varie opzioni	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected
Dati relativi al profilo sportivo (altezza, peso, sesso, data di nascita) che possono essere sincronizzati con Apple Salute (iOS) o Salute Connect (Android) se autorizzato	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected
Dati dalle impostazioni del tuo orologio: temperatura locale, unità (imperiale o metrica), ritmo di corsa, quadranti selezionati	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected
Monitoraggio in tempo reale del tuo benessere (frequenza cardiaca/passi/calorie/obiettivi)	350-400 kBytes / Ore	Sì, salvato sui server TAG Heuer*	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected
Sessioni sportive (posizione/velocità/pressione atmosferica/frequenza cardiaca/altitudine/numero di sessioni)	400 kBytes / Ore	Sì, salvato sui server TAG Heuer dopo ogni sessione*	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected

Tipo di dati	Volume	Frequenza continua Sì/No	Periodo di conservazione
Piani di allenamento (stato di avanzamento del piano di allenamento, allenamenti personalizzati e obiettivi)	Meno di 1 kBytes	Sì, salvato sui server TAG Heuer dopo ogni sessione*	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected
Dati sincronizzati con applicazioni di terze parti (Apple Salute per iOS o Salute Connect per Android)	Dipende dai dati sincronizzati	Sì, se la sincronizzazione è attivata	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Connected o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected
Sessioni di Golf (Punti/nomi dei percorsi/posizioni/colpi, date, pseudonimi dei giocatori, punteggi, penalità)	Meno di 3 kBytes per partita	Sì, salvato sui server TAG Heuer progressivamente durante la sessione*	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'applicazione TAG Heuer Golf o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Dati di movimento golf (informazioni dell'accelerometro e del giroscopio durante i colpi)	Circa 1 kBytes per sessione	Sì, durante le sessioni di gioco	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Golf – club scaricati (numeri dei percorsi)	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Profilo Golf (handicap, paese, preferenze unità di misura)	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer

Tipo di dati	Volume	Frequenza continua Sì/No	Periodo di conservazione
			dall'applicazione TAG Heuer Golf
Golf – preferenze	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Golf – Foto profilo	Dipende dal peso della foto	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Golf – annotazioni sulle buche e osservazioni sulle partite	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Golf – club nella sacca da golf con raccomandazione sul club da utilizzare	Meno di 1 kBytes	No	3 anni dall'ultima interazione con l'orologio o l'Applicazione o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Golf – debug del round (dati dei colpi, dati GPS, scheda punteggio, stato dell'orologio durante la partita)	3MBytes per 4 ore	No (salvato dopo una partita)	6 mesi o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Golf
Rapporti di bug:- Identificativo utente e sessione, funzionalità utilizzate, sistema operativo del telefono e versione dell'applicazione TAG Heuer Connected,-	2.5 MBytes per 36 ore	No, inviati su richiesta dell'utente e dopo contatto con il servizio clienti	6 mesi o dalla cancellazione dell'account TAG Heuer dall'applicazione TAG Heuer Connected

Tipo di dati	Volume	Frequenza continua Sì/No	Periodo di conservazione
metadati delle sessioni sportive (identificativo della sessione sportiva, valori in corso della sessione sportiva inclusi frequenza cardiaca, calorie, distanza e tutte le metriche), cronologia delle sessioni sportive nelle ultime 48h (identificativo di sessione, inizio e tipo di sport e durata), stato di tutti i sensori dell'orologio- stato dell'attivazione del monitoraggio del benessere- indirizzo MAC parziale - Numero di serie parziale- Log tecnici/tecnologici e log di errori/diagnostica- metadati sull'uso dell'orologio (notifica, connettività e batteria)			
Richieste di rete (intestazioni HTTP/indirizzi IP)	Dipende dall'utilizzo o del prodotto ad ogni scambio con il back end (es.: backup, aggiornamenti del piano di allenamento...)	Sì	6 mesi dalla richiesta
Dati tecnici (tramite lo strumento Sentry)	Dipende dall'utilizzo	Sì	Dati completi: 90 giorni Dati

Tipo di dati	Volume	Frequenza continua Sì/No	Periodo di conservazione
	o e dagli errori segnalati dalle applicazioni impattate in produzione		campionati che permettono la correlazione tra gli eventi (transazioni): 13 mesi https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
Dati di utilizzo del prodotto (interazione con l'Applicazione durante la creazione dell'account, login, apertura dell'Applicazione, interazione con essa sull'Orologio, selezione del quadrante)	Dipende dall'utilizzo del prodotto	Sì	In modo illimitato in forma anonimizzata
Log tecnici (tramite lo strumento ElasticSearch)	Dipende dall'utilizzo del prodotto	Sì	3 mesi massimo

*I dati utilizzabili e visualizzabili provenienti dai sensori sono generalmente elaborati immediatamente dopo la loro generazione sul dispositivo stesso. L'orologio utilizza poi dati derivati o elaborati per le funzioni in corso.

Come puoi accedere ai tuoi dati?

Puoi accedere ai dettagli dei tuoi dati formulando una richiesta al nostro servizio clienti nella sezione "Contattare il Servizio Clienti" nella sezione "Dati Personali". Potrai quindi:

- Indicare i dati che desideri scaricare
- Ricevere una copia dei tuoi dati in formati digitali standard e leggibili (JSON o CSV)

Puoi anche eliminare il tuo account e tutti i dati associati se lo desideri (direttamente nella tua applicazione TAG Heuer Connected, nella sezione "Account & Password").

Come possono i terzi da te autorizzati richiedere l'accesso ai tuoi dati?

Se scegli di autorizzare un terzo ad accedere ai tuoi dati a tuo nome, questo terzo può farne richiesta alla nostra azienda. Stabiliremo quindi un accordo con questo terzo per l'accesso

ai dati che deteniamo su di te. Puoi consultare e revocare queste autorizzazioni in qualsiasi momento contattando il servizio clienti dall'applicazione TAG Heuer Connected.

Come far valere i tuoi diritti?

Per qualsiasi domanda riguardante i tuoi dati o per esercitare i tuoi diritti, puoi contattarci tramite il modulo accessibile dall'applicazione TAG Heuer Connected nella sezione "contattare il servizio clienti", o per iscritto all'indirizzo LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, Svizzera.

Hai anche il diritto di presentare un reclamo presso l'autorità competente designata ai sensi del regolamento europeo sui dati, nel tuo paese di residenza, luogo di lavoro o stabilimento.

Con chi condividiamo i tuoi dati?

Possiamo avvalerci di fornitori di servizi terzi per svolgere determinati compiti per nostro conto, come l'elaborazione o l'archiviazione dei dati. Questi fornitori sono soggetti a rigorosi obblighi di riservatezza e sicurezza. Per maggiori informazioni sulle nostre pratiche di condivisione dei dati, consulta la nostra politica sulla privacy accessibile dall'applicazione TAG Heuer Connected.

Come puoi terminare il tuo utilizzo dei servizi?

Puoi utilizzare i nostri servizi per tutto il tempo che desideri. Puoi smettere di utilizzare i nostri servizi in qualsiasi momento. Per eliminare il tuo account, basta andare nella sezione "account & password" dell'applicazione TAG Heuer Connected ed eliminare il tuo account. Si prega di notare che l'eliminazione del tuo account può comportare la perdita di accesso ad altri prodotti e servizi configurati con questo account, e questa azione può essere irreversibile.

5.Spanish

INFORMACIÓN PREVIA A LA COMPRA EN VIRTUD DEL REGLAMENTO EUROPEO SOBRE DATOS – DATA ACT

El Reglamento Europeo sobre Datos (Reglamento (UE) 2023/2854), también conocido como Data Act, se aplica a nuestros relojes conectados y a las aplicaciones asociadas (TAG Heuer Connected y TAG Heuer Golf). De conformidad con esta normativa, le proporcionamos la siguiente información antes de su compra.

¿Qué tipos de datos se generan al utilizar su reloj conectado?

Nuestros relojes conectados generan datos continuamente durante su uso para proporcionar sus funcionalidades. Esto incluye interacciones directas con su reloj (por ejemplo, cuando presiona un botón o la pantalla táctil) o a través de nuestras aplicaciones que controlan los sensores y otros componentes del reloj.

Los tipos y volúmenes de datos generados pueden variar según:

- La versión del software instalado
- Las funcionalidades activadas
- Sus ajustes y configuraciones personales
- Su forma de utilizar el reloj

Esta tabla describe los datos que su reloj puede generar, el volumen de datos procesados, su frecuencia y los períodos de conservación asociados. Tenga en cuenta que los detalles del tratamiento de sus datos personales por el reloj y las aplicaciones TAG Heuer Connected y Golf están disponibles en las políticas de privacidad accesibles desde las aplicaciones mencionadas:

Tipo de datos	Volumen	Frecuencia continua a Sí/No	Período de conservación
Datos de cuenta procedentes de la aplicación TAG Heuer Connected que incluyen su identificador, contraseña (en forma hash), nombre, apellido, sexo, dirección de correo electrónico, fecha de nacimiento y el estado de sus consentimientos sobre nuestras diferentes opciones	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Datos relativos al perfil deportivo (altura, peso, sexo, fecha de nacimiento) que pueden sincronizarse con Apple Salud (iOS) o Salud Connect (Android) si está autorizado	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Datos procedentes de la configuración de su reloj: temperatura local, unidad (imperial o métrica), ritmo de carrera, esferas seleccionadas	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Seguimiento en tiempo real de su bienestar (ritmo cardíaco/pasos/calorías/objetivos)	350-400 kBytes / Horas	Sí, guardado o en los servidores de TAG Heuer*	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Sesiones deportivas (localización/velocidad/presión atmosférica/ritmo)	400 kBytes / Horas	Sí, guardado o en los servidores	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la

Tipo de datos	Volumen	Frecuencia continua Sí/No	Período de conservación
cardíaco/altitud/número de sesiones)		s de TAG Heuer después de cada sesión*	eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Planes de entrenamiento (estado de progreso del plan de entrenamiento, entrenamientos personalizados y objetivos)	Menos de 1 kBytes	Sí, guardado en los servidores de TAG Heuer después de cada sesión*	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Datos sincronizados con aplicaciones de terceros (Apple Salud para iOS o Salud Connect para Android)	Depende de los datos sincronizados	Sí, si la sincronización está activada	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Connected o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected
Sesiones de Golf (Puntos/nombres de campos/localizaciones/golpes, fechas, pseudónimos de jugadores, puntuaciones, penalizaciones)	Menos de 3 kBytes por partida	Sí, guardado en los servidores de TAG Heuer a medida que avanza la sesión*	3 años desde la última interacción con el reloj o la aplicación TAG Heuer Golf o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Datos de movimiento de golf (información del acelerómetro y giroscopio durante los golpes)	Aproximadamente 1 kBytes por sesión	Sí, durante las sesiones de juego	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Golf – palos descargados (números de campos)	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG

Tipo de datos	Volumen	Frecuencia continua a Sí/No	Período de conservación
			Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Perfil de Golf (hándicap, país, preferencias de unidades de medida)	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Golf – preferencias	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Golf – Foto de perfil	Depende del peso de la foto	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Golf – anotaciones en los hoyos y observaciones sobre las partidas	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Golf – palos en la bolsa de golf con recomendación de palo a utilizar	Menos de 1 kBytes	No	3 años desde la última interacción con el reloj o la Aplicación o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Golf – depuración de ronda (datos de golpes, datos GPS, tarjeta de puntuación, estado del reloj durante la partida)	3MBytes para 4 horas	No (guardado después de una partida)	6 meses o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Golf
Informes de errores:- Identificador de usuario y de sesión, funcionalidades	2.5 MBytes para 36 horas	No, enviados a petición	6 meses o desde la eliminación de la cuenta TAG Heuer desde la aplicación TAG Heuer Connected

Tipo de datos	Volumen	Frecuencia continua a Sí/No	Período de conservación
utilizadas, sistema operativo del teléfono y versión de la aplicación TAG Heuer Connected,- metadatos de sesiones deportivas (identificador de sesión deportiva, valores en curso de sesión deportiva incluyendo ritmo cardíaco, calorías, distancia y todas las métricas), historial de sesiones deportivas en las últimas 48h (identificador de sesión, inicio y tipo de deporte y duración), estado de todos los sensores del reloj- estado de la activación del seguimiento del bienestar- dirección MAC parcial- Número de serie parcial- Registros técnicos/tecnológicos y registros de errores/diagnóstico- metadatos sobre el uso del reloj (notificación, conectividad y batería)		del usuario y tras contactar con el servicio de atención al cliente	
Solicitudes de red (cabeceras HTTP/direcciones IP)	Depende del uso del producto en cada intercambio con el back end (por	Sí	6 meses desde la solicitud

Tipo de datos	Volumen	Frecuencia continua a Sí/No	Período de conservación
	ejemplo: copia de seguridad, actualización de planes de entrenamiento...)		
Datos técnicos (a través de la herramienta Sentry)	Depende del uso y los errores reportados por las aplicaciones afectadas en producción	Sí	Datos completos: 90 días Datos muestreados que permiten correlación entre eventos (transacciones): 13 meses https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
Datos de uso del producto (interacción con la Aplicación durante la creación de cuenta, inicio de sesión, apertura de la Aplicación, interacción con ella en el Reloj, selección de esfera)	Depende del uso del producto	Sí	De forma ilimitada en forma anonimizada
Registros técnicos (a través de la herramienta ElasticSearch)	Depende del uso del producto	Sí	3 meses máximo

*Los datos utilizables y visualizables procedentes de los sensores generalmente se procesan inmediatamente después de su generación en el propio dispositivo. El reloj utiliza luego datos derivados o procesados para las funciones en curso.

¿Cómo puede acceder a sus datos?

Puede acceder a los detalles de sus datos formulando una solicitud a nuestro servicio de atención al cliente en la sección "Contactar al Servicio de Atención al Cliente" en la sección "Datos Personales". Entonces podrá:

- Indicar los datos que desea descargar
- Recibir una copia de sus datos en formatos digitales estándar y legibles (JSON o CSV)

También puede eliminar su cuenta y todos los datos asociados si lo desea (directamente en su aplicación TAG Heuer Connected, en la sección "Cuenta y Contraseña").

¿Cómo pueden los terceros que ha autorizado solicitar acceso a sus datos?

Si elige autorizar a un tercero a acceder a sus datos en su nombre, este tercero puede realizar la solicitud a nuestra empresa. Estableceremos entonces un acuerdo con este tercero para el acceso a los datos que poseemos sobre usted. Puede consultar y revocar estas autorizaciones en cualquier momento contactando con el servicio de atención al cliente desde la aplicación TAG Heuer Connected.

¿Cómo hacer valer sus derechos?

Para cualquier pregunta relacionada con sus datos o para ejercer sus derechos, puede contactarnos a través del formulario accesible desde la aplicación TAG Heuer Connected en la sección "contactar al servicio de atención al cliente", o por escrito a la dirección LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suiza.

También tiene derecho a presentar una reclamación ante la autoridad competente designada en virtud del reglamento europeo sobre datos, en su país de residencia, lugar de trabajo o establecimiento.

¿Con quién compartimos sus datos?

Podemos recurrir a proveedores de servicios externos para realizar ciertas tareas en nuestro nombre, como el procesamiento o el almacenamiento de datos. Estos proveedores están sujetos a estrictas obligaciones de confidencialidad y seguridad. Para más información sobre nuestras prácticas de compartición de datos, consulte nuestra política de privacidad accesible desde la aplicación TAG Heuer Connected.

¿Cómo puede finalizar su uso de los servicios?

Puede utilizar nuestros servicios durante el tiempo que desee. Puede dejar de utilizar nuestros servicios en cualquier momento. Para eliminar su cuenta, simplemente vaya a la sección "cuenta y contraseña" de la aplicación TAG Heuer Connected y elimine su cuenta. Tenga en cuenta que la eliminación de su cuenta puede resultar en la pérdida de acceso a otros productos y servicios configurados con esta cuenta, y esta acción puede ser irreversible.

6. Portuguese

INFORMAÇÕES FORNECIDAS ANTES DA COMPRA DE ACORDO COM O REGULAMENTO EUROPEU SOBRE A PROTEÇÃO DE DADOS – DATA ACT

O Regulamento Europeu de Dados (Regulamento (UE) 2023/2854), também conhecido como Data Act, aplica-se aos nossos relógios TAG Heuer Connected e às aplicações associadas (TAG Heuer Connected e TAG Heuer Golf). De acordo com este regulamento, fornecemos as seguintes informações antes da sua compra.

Que tipos de dados são gerados durante a utilização do seu relógio conectado?

Os nossos relógios conectados geram continuamente dados durante a sua utilização, a fim de fornecer as suas funcionalidades. Isso inclui interações diretas com o seu relógio (por exemplo, quando você pressiona um botão ou a tela sensível ao toque) ou através das nossas aplicações que controlam os sensores e outros componentes do relógio.

Os tipos e volumes de dados gerados podem variar de acordo com:

- A versão do software instalado
- As funcionalidades ativadas
- As suas configurações e definições pessoais
- A forma como utiliza o seu relógio

Esta tabela descreve os dados que o seu relógio pode gerar, o volume de dados processados, a sua frequência e os períodos de retenção associados. Note que os detalhes sobre o processamento dos seus dados pessoais, tratados pelo relógio e pelas aplicações TAG Heuer Connected e Golf, estão disponíveis nas políticas de privacidade acessíveis a partir das aplicações mencionadas:

Tipo de dados	Volume	Frequência contínua Sim/Não	Período de conservação
Dados da conta provenientes da aplicação TAG Heuer Connected, incluindo o seu identificador, palavra-passe (em forma de hash), nome próprio, apelido, sexo, endereço de email, data de nascimento e o estado dos seus consentimentos relativamente às diversas opções disponibilizadas por nós.	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Dados relativos ao perfil desportivo (altura, peso, sexo, data de nascimento) que podem ser sincronizados com Apple Health (iOS) ou Health Connect (Android), caso autorizado	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Dados provenientes das configurações do seu relógio: temperatura local, unidade (imperial ou métrica), ritmo de corrida, mostradores selecionados	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Monitorização em tempo real do seu bem-estar (frequência cardíaca/passos/calorias/objetivos)	350-400 kBytes / Horas	Sim, guardado nos servidores da TAG Heuer*	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Sessões desportivas (localização/velocidade/pressão)	400 kBytes / Horas	Sim, guardado nos	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a

Tipo de dados	Volume	Frequência contínua Sim/Não	Período de conservação
atmosférica/frequência cardíaca/altitude/número de sessões)		servidores da TAG Heuer após cada sessão*	aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Planos de treino (progresso do plano de treino, treinos personalizados e objetivos)	Menos de 1 kBytes	Sim, guardado nos servidores da TAG Heuer após cada sessão*	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Dados sincronizados com aplicações de terceiros (Apple Health para iOS ou Health Connect para Android)	Depende dos dados sincronizados	Sim, se a sincronização estiver ativada	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Connected ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Sessões de Golf (Pontos/nomes dos campos/localizações/tacadas, datas, pseudónimos dos jogadores, pontuações, penalizações)	Menos de 3 kBytes por jogo	Sim, guardado progressivamente nos servidores da TAG Heuer ao longo da sessão*	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a aplicação TAG Heuer Golf ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Dados de movimento no golf (informações do acelerómetro e do giroscópio durante as tacadas)	Cerca de 1 kBytes por sessão	Sim, durante as sessões de jogo	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Golf – tacos baixados (números dos campos)	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a

Tipo de dados	Volume	Frequência contínua Sim/Não	Período de conservação
			Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Perfil de Golf (handicap, país, preferências de unidades de medida)	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Golf – preferências	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Golf – Foto de perfil	Depende do tamanho da foto	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Golf – anotações sobre os buracos e observações sobre os jogos	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Golf – tacos na bolsa de golf com recomendação de taco a usar	Menos de 1 kBytes	Não	3 anos a contar da última interação com o relógio ou com a Aplicação ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na

Tipo de dados	Volume	Frequência contínua Sim/Não	Período de conservação
			aplicação TAG Heuer Golf
Golf – depuração da ronda (dados das tacadas, dados de GPS, cartão de pontuação, estado do relógio durante o jogo)	3MBytes para 4 horas	Não (guardado após um jogo)	6 meses ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Golf
Relatórios de erros:- Identificador do utilizador e da sessão, funcionalidades utilizadas, sistema operativo do telefone e versão da aplicação TAG Heuer Connected,- metadados das sessões desportivas (identificador da sessão desportiva, valores atuais da sessão desportiva incluindo frequência cardíaca, calorias, distância e todas as métricas), histórico das sessões desportivas nas últimas 48h (identificador da sessão, início, tipo de desporto e duração), estado de todos os sensores do relógio-estado da ativação do acompanhamento do bem-estar- endereço MAC parcial- Número de série parcial - Registos técnicos/tecnológicos e registos de erros/diagnósticos - metadados sobre a utilização do relógio (notificações, conectividade e bateria)	2.5 MBytes por 36 horas	Não, enviados a pedido do utilizador e após contacto com o serviço de apoio ao cliente	6 meses ou a partir da eliminação da conta TAG Heuer na aplicação TAG Heuer Connected
Pedidos de rede (cabeçalhos HTTP/endereços IP)	Depende da utilização	Sim	6 meses a contar do pedido

Tipo de dados	Volume	Frequência contínua Sim/Não	Período de conservação
	do produto a cada interação com o back end (por exemplo: backup, atualizações do plano de treino...)		
Dados técnicos (através da ferramenta Sentry)	Depende da utilização e dos erros reportados pelas aplicações afetadas em produção	Sim	Dados completos: 90 dias Dados amostrados permitindo correlação entre eventos (transações): 13 meses https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
Dados de utilização do produto (interação com a Aplicação durante a criação da conta, login, abertura da Aplicação, interação com a Aplicação no Relógio, seleção de mostradores)	Depende da utilização do produto	Sim	De forma ilimitada e anonimizada
Registros técnicos (através da ferramenta ElasticSearch)	Depende da utilização do produto	Sim	3 meses no máximo

*Os dados utilizáveis e visualizáveis provenientes dos sensores são, geralmente, processados imediatamente após a sua geração no próprio dispositivo. O relógio utiliza, posteriormente, dados derivados ou processados para as funções em curso.

Como pode aceder aos seus dados?

Pode aceder aos detalhes dos seus dados formulando um pedido ao nosso serviço de atendimento ao cliente na secção "Contactar o Serviço de Atendimento ao Cliente" na secção "Dados Pessoais". Poderá então: • Indicar os dados que deseja baixar • Receber uma cópia dos seus dados em formatos digitais padrão e legíveis (JSON ou CSV)

Também pode eliminar a sua conta e todos os dados associados, se desejar (diretamente na sua aplicação TAG Heuer Connected, na secção "Conta e Palavra-passe").

Como podem terceiros, que tenha autorizado, solicitar acesso aos seus dados?

Se optar por autorizar um terceiro a aceder aos seus dados em seu nome, este terceiro poderá fazer um pedido à nossa empresa. Estabeleceremos então um acordo com este terceiro para o acesso aos dados que detemos sobre si. Pode consultar e revogar estas autorizações a qualquer momento, contactando o serviço de atendimento ao cliente através da aplicação TAG Heuer Connected.

Como fazer valer os seus direitos?

Para qualquer questão relacionada com os seus dados ou para exercer os seus direitos, pode contactar-nos através do formulário acessível na aplicação TAG Heuer Connected, na secção "contactar o serviço de atendimento ao cliente", ou por escrito para o endereço LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suíça.

Tem, igualmente, o direito de apresentar uma reclamação junto da autoridade competente designada ao abrigo do Regulamento Europeu de Dados, no seu país de residência, local de trabalho ou estabelecimento.

Com quem partilhamos os seus dados?

Podemos recorrer a prestadores de serviços de terceiros para realizar determinadas tarefas em nosso nome, como o processamento ou armazenamento de dados. Estes prestadores estão sujeitos a rigorosas obrigações de confidencialidade e segurança. Para mais informações sobre as nossas práticas de partilha de dados, consulte a nossa política de privacidade, acessível a partir da aplicação TAG Heuer Connected.

Como pode terminar a sua utilização dos serviços?

Pode utilizar os nossos serviços pelo tempo que desejar. Pode deixar de utilizar os nossos serviços a qualquer momento. Para eliminar a sua conta, basta ir à secção "conta e palavra-passe" da aplicação TAG Heuer Connected e eliminar a sua conta. Note que a eliminação da sua conta pode resultar na perda de acesso a outros produtos e serviços configurados com esta conta, e esta ação pode ser irreversível.

7. Simplified Chinese

欧洲数据法规下的购买前信息 – DATA ACT

8. 欧洲数据条例(条例(EU) 2023/2854)，也称为Data Act，适用于我们的智能手表和相关应用程序(TAG Heuer Connected和TAG Heuer Golf)。根据该条例，我们在您购买前向您提供以下信息。

使用智能手表时会生成哪些类型的数据？

9. 我们的智能手表在使用过程中持续生成数据以提供其功能。这包括与手表的直接交互(例如，当您按下按钮或触摸屏幕时)，或通过我们控制手表传感器和其他组件的应用程序进行交互。
10. 生成的数据类型和数量可能会因以下因素而异：
- 11. • 安装的软件版本
 - 12. • 激活的功能
 - 13. • 您的个人设置和配置
 - 14. • 您使用手表的方式
15. 该表描述了您的手表可能生成的数据，处理的数据量，其频率以及相关的保留期。请注意，有关手表和TAG Heuer Connected及Golf应用程序处理您个人数据的详细信息，可在上述应用程序的隐私政策中查看：

数据类型	数据量	是否持续频率	保留期限
来自TAG Heuer Connected应用程序的账户数据，包括您的标识符、密码(以哈希形式)、名字、姓氏、性别、电子邮件地址、出生日期以及您对我们各种选项的同意状态	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
与运动档案相关的数据(身高、体重、性别、出生日期)，如果获得授权，可以与Apple Health(iOS)或Health Connect(Android)同步	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
来自手表设置的数据：当地温度、单位(英制或公制)、跑步节奏、选定的表盘	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起

数据类型	数据量	是否持续频率	保留期限
實時健康追蹤(心率/步數/卡路里/目標)	350-400 kBytes / 小时	是，保存在TAG Heuer服务器上*	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
运动会话(位置/速度/大气压力/心率/高度/会话数量)	400 kBytes / 小时	是，每次会话后保存在TAG Heuer服务器上*	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
训练计划(训练计划进度，个性化训练和目标)	少于1 kBytes	是，每次会话后保存在TAG Heuer服务器上*	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
与第三方应用程序同步的数据(iOS的Apple Health或Android的Health Connect)	取决于同步的数据	是，如果同步已激活	自最后一次与手表或TAG Heuer Connected应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫会话(分数/球场名称/位置/击球，日期，玩家昵称，分数，罚分)	每场比赛少于3 kBytes	是，在会话过程中逐步保存在TAG Heuer服务器上*	自最后一次与手表或TAG Heuer Golf应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫动作数据(击球过程中的加速度计和陀螺仪信息)	每个会话约1 kBytes	是，在游戏会话期间	自最后一次与手表或应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫 – 下载的球杆(球场编号)	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或应用程序互动起3年，或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起

数据类型	数据量	是否持续频率	保留期限
高尔夫档案(差点, 国家, 测量单位偏好)	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或应用程序互动起3年, 或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫 – 偏好	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或应用程序互动起3年, 或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫 – 个人照片	取决于照片大小	否	自最后一次与手表或应用程序互动起3年, 或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫 – 洞口注释和比赛观察	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或应用程序互动起3年, 或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫 – 高尔夫球包中的球杆及使用建议	少于1 kBytes	否	自最后一次与手表或应用程序互动起3年, 或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
高尔夫 – 回合调试(击球数据, GPS数据, 记分卡, 比赛期间的手表状态)	4小时 3MBytes	否(比赛后保存)	6个月或自从TAG Heuer Golf应用程序删除TAG Heuer账户起
错误报告 : -用户和会话标识符, 使用的功能, 电话操作系统和TAG Heuer Connected应用程序版本, -运动会话元数据(运动会话标识符, 当前运动会话值, 包括心率, 卡路里, 距离和所有指标), 最近48小时的运动会话历史(会话标识符, 开始和运动类型及持续时间), 手表所有传感器的状态 -健康追踪激活状态 -部分MAC地址 -部分序列号 -技术/技术日志和错误/诊断日志 -关于手表使用的元数据(通知, 连接性和电池)	36小时2.5 MBytes	否, 根据用户请求并在联系客服后发送	6个月或自从TAG Heuer Connected应用程序删除TAG Heuer账户起
网络请求(HTTP标头/IP地址)	取决于每次与后端交换	是	自请求起6个月

数据类型	数据量	是否持续频率	保留期限
	时的产品使用情况(如：备份，训练计划更新...)		
技术数据(通过Sentry工具)	取决于使用情况和生产中受影响应用程序报告的错误	是	完整数据：90天 允许事件(交易)之间关联的抽样数据：13个月 https://docs.sentry.io/security-legal-pii/security/data-retention-periods/
产品使用数据(在创建账户，登录，打开应用程序，与手表上的应用程序互动，选择表盘时与应用程序的互动)	取决于产品的使用情况	是	以匿名形式无限期保存
技术日志(通过ElasticSearch工具)	取决于产品的使用情况	是	最多3个月

16. *传感器产生的可用和可显示数据通常在设备本身上生成后立即处理。然后，手表使用衍生或处理过的数据进行当前功能。

如何访问您的数据？

17. 您可以通过在"个人数据"部分的"联系客服"部分向我们的客户服务提出请求来访问您的数据详情。然后您可以：
- 指明您希望下载的数据
 - 以标准和可读的数字格式(JSON或CSV)接收您数据的副本
18. 如果您愿意，您还可以删除您的账户和所有相关数据(直接在TAG Heuer Connected应用程序的"账户和密码"部分)。

您授权的第三方如何请求访问您的数据？

19. 如果您选择授权第三方以您的名义访问您的数据，该第三方可以向我们公司提出请求。然后我们将与该第三方建立协议，以访问我们持有的关于您的数据。您可以随时通过TAG Heuer Connected应用程序联系客服来查看和撤销这些授权。

如何行使您的权利？

20. 有关您的数据的任何问题或行使您的权利，您可以通过TAG Heuer Connected应用程序中"联系客户服务"部分的表格联系我们，或者以书面形式发送至LVMH Rue Louis-Joseph-Chevrolet 6, 2300 La Chaux-de-Fonds, 瑞士。
21. 您还有权向根据欧洲数据条例指定的主管当局提出投诉，可以在您的居住国，工作地点或设立地提出。

我们与谁共享您的数据？

22. 我们可能会使用第三方服务提供商代表我们执行某些任务，如数据处理或存储。这些提供商受到严格的保密和安全义务约束。关于我们的数据共享做法的更多信息，请查阅可从TAG Heuer Connected应用程序访问的隐私政策。

如何终止您对服务的使用？

23. 您可以根据自己的意愿使用我们的服务。您可以随时停止使用我们的服务。要删除您的账户，只需进入TAG Heuer Connected应用程序的"账户和密码"部分并删除您的账户。请注意，删除您的账户可能会导致失去访问使用此账户配置的其他产品和服务的权限，并且此操作可能是不可逆的。